

湄公河惨案6名主犯今日过堂 泰国6名警察10名证人来华出庭作证

糯康被审时耍赖，假装大小便失禁

今天(9月20日),昆明市中院对湄公河“10·5”惨案主犯糯康等人进行公开审理,糯康等6名被告人分别以涉嫌故意杀人罪、绑架罪、劫持船只罪等被提起公诉。19日,泰国6名警察10名证人专程来华,为“10·5”案出庭作证,这是首次有外国警务人员在中国出庭作证。18日,参与审讯糯康集团主要犯罪嫌疑人的“10·5”案件审讯组成员接受了记者的专访,讲述了在审讯过程中遇到何种困难,如何突破嫌疑人的心理防线,嫌疑人的心理变化等细节。

揭秘1

预先给糯康心理“画像”

“在见到糯康之前,我们就已经对他进行了心理刻画。”“10·5”案件审讯组组长张润生说。“心理刻画”的主要作用是通过既有信息,为犯罪嫌疑人的心理制作“画像”,令审讯人员提前熟悉犯罪嫌疑人的心理状况,为审讯中的心理交锋做准备。

专案组除了前期对糯康所犯案件梳理得到的情报,更重要的是得到糯康集团

二号人物桑康和三号人物依莱落网后提供的一些关于糯康的细节。

在张润生看来,糯康和其他毒贩相比,他有两个心理特点。一是多疑,对任何人都都不太信任,包括他的伙伴同盟。二是缺乏家庭责任感,“他到底有几个孩子,自己都不清楚”。这些对糯康的心理刻画,都将成为在审讯中和糯康心理交锋的凭据。

揭秘2

审讯桑康累倒民警翻译

对糯康的审讯中,语言问题成了首当其冲的困难。

糯康是缅甸人,傣族,有权使用本民族的语言——傣语接受审讯。语言无法沟通,审讯就无法进行。傣语分不同的方言,每个方言之间有地区性差异。而且为了能够体现审讯的语气、用词、神态和对关键词的强调,必须要找对审讯比较熟练的

人,因此只能从民警中找翻译。

审讯开始阶段,糯康一个人就换了三名翻译。“第四个翻译到的时候,糯康也有点不好意思,他说第四个翻译的话他百分之百听得懂”。

审讯组成员张合富说,在审讯桑康的时候,一位担任翻译的老民警累得当场晕倒。

揭秘3

糯康受照顾态度起变化

张润生说,最初,糯康不配合审讯工作,而且会做出一些不像大毒枭行事风格的事情。云南省禁毒局局长胡祖俊对他的印象是:“非常赖皮”。

有一次,他突然小便在裤子里,并且“晕倒”。医生检查后发现,他并没有休克才导致大小便失禁的状况,而且他眼珠还在眼皮底下不停地转。

碰到这种情况,审讯民警有时候也不揭穿他,而是会给他服用一些维生素片。

有时候给他做体检后没发现任何状况,他也会承认说:是的,我是装的,今天你们可以接着问我了。

随着接触时间的增加,审讯组对糯康生活上的照顾还是令他的态度发生了一些变化。有一次,糯康提起,说自己在中国吃的比2008年、2009年他在缅甸山上生活时吃的好多了,“是最好的饭菜”。有一次他看到民警和他吃一样的饭菜,还显得有些激动。

揭秘4

多种突破手段得到真相

糯康和集团的其他成员在刚开始被审问时,几乎都是避重就轻和推脱。

证据组民警马骏说,糯康的审讯有几个阶段,他的心理防线是一步步攻破的。在第一个阶段,糯康总是说“什么都不知道”。第二个阶段,糯康说“是手下干的”,但他“并不知道”。第三阶段,糯康说,是别人提

起要教训那两艘船,“我同意了,让他们去做”。到了最终,糯康才承认是自己主动产生了犯罪意图,并策划了犯罪活动。

张合富说,实施强大的思想压力和心理攻势是必不可少的。“谁都怕死,谁都有自己的弱点。一点一点地攻,一点一点地吐露,真相是一点点得到的”。



糯康在接受审讯。

对话暴徒

“我愿意接受中国法律的制裁”

湄公河“10·5”中国船员遇害案今日开庭审理。庭审前夕,记者在关押地点先后见到了糯康、桑康、依莱等被告人,与他们进行了面对面的对话。

糯康:我对不起受害的中国船员

记者眼前的糯康,其眼光中已不复数月前被捕时闪现的暴戾。“为什么要选择中国船只作为犯罪目标?”

“因为这两艘中国船拉了缅甸兵和老挝兵来攻打我们的驻地,所以要报复这两艘中国船,要教训他们。”

“你是否想过实施这次犯罪会受到法律的制裁?”

“我做的这个事情大错特错,对不起受害的13名中国船员,我向13名船员家属道歉。”

桑康:希望得到从宽处理

桑康,泰国人。曾在坤沙部队服过役,后来投奔糯康。

“你是因为什么被中国司法机关逮捕和起诉的?”记者问。

“因为2011年10月5日,在湄公河参与劫持中国船只、杀害中国船员,被中国司法机关逮捕、起诉。”桑康说。

“关押期间,是否保障了你的相关权利?”

“在关押期间,因为我不懂汉语,中国司法机关为我指定了翻译,还为我聘请了律师。”

“你现在有什么想法?”

“犯了罪,做错了,希望得到从宽处理。”

依莱:栽赃中国船员所以放毒品

依莱,泰国名叫依依扁。当过8年和尚,后来加入坤沙部队,还加入过其他部队,由于待遇不好,又加入糯康组织。

“为什么要放毒品放在中国船上?为什么要与泰国不法军人联系做这件事?”

“糯康为了栽赃、报复杀害中国船员,所以联系这些泰国军人出面,让他们在船上查获毒品,就可以立功升官,我们可以获得进出泰国水域的方便,还可以获得他们提供的武器弹药。”

“你是否想过实施这次犯罪会受到法律的制裁?”

“糯康吩咐我去做的,当时没多想就去做了。事发之后,我知道自己错了,也知道事情的严重性,我愿意接受中国法律的制裁。”

综合新华社、新京报

中国体育彩票开奖公告

排列3、排列5第12256期

本期投注额:18589636元

中奖号码	0 9 2
投注类型	全国中奖注数(注)
直选	3965
组选3	0
组选6	9380
单注奖金(元)	1000
	320
	160

中奖号码	0 9 2 4 9
奖级	中奖注数(注)
一等奖	27
单注奖金(元)	100000

22选5第12256期 本期投注额:1642032元

中奖号码:02 03 17 19 22

奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	22	21997
二等奖	2209	50
三等奖	42041	5

超级大乐透第12110期

本期投注额:81741224元

中奖号码	01 11 17 19 26 + 05 12	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	5	5832108
一等奖(追加)	0	0
二等奖	33	72231
二等奖(追加)	9	43338
三等奖	27	23114
三等奖(追加)	5	13868
四等奖	826	3000
四等奖(追加)	160	1500
五等奖	5809	600
五等奖(追加)	1571	300
六等奖	28001	100
六等奖(追加)	7567	50
七等奖	325368	10
七等奖(追加)	89277	5
八等奖	2526303	5

下期奖池:125852385.73元

奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	13516	60

下期奖池:38107264.59元

湖南省体育彩票管理中心 2012年9月19日

《养肾排糖》把高血糖全部尿出去——中医糖尿病发现新疗法

全国免费发放通知

糖尿病患者有这样的感受:人一旦得上糖尿病,就会明显感觉生活质量日益下降,全身乏力,经常出虚汗。到后期就会双膝浮肿、坏疽,甚至肾脏功能严重衰竭,最后出现尿毒症。到底糖尿病和肾之间有什么关系呢?

近日,我国著名老中医、著名药理学博士生导师、国家普通高等教育中医药类规划教材《方剂学》及其配套教学参考书的主编段富津老先生就指出:

“90%以上的糖尿病患者都有不同程度的肾功能减退!西药单纯降糖,只会让肝肾功能加速衰亡。所以,治糖必须先养肾,只有肾好了,命门火旺了,才能促使人体自身的血糖代谢机制恢复正常,把身体里难以被细胞吸收的血糖全部尿出去,让患者吃喝无忌口,幸福自然有,彻底摆脱终生吃药的痛苦。”

在段富津教授这一“养肾排糖”的理论基础上,由中国古籍出版社出版发行了《养肾排糖,中医巧治糖尿病》一书。通过数十万临床治愈的糖尿病患者实例,将“养肾排糖”的中医经典疗法与常规西药降糖进行了严谨客观的对比和分析,并首次提出“把高血糖全部尿出去”的全新观点,受到广大糖尿病医务工作者和患者的好评。

为了让更多的糖尿病患者体验到“养肾排糖”的奇效,通过中医养生延长糖尿病患者寿命,《养肾排糖,中医巧治糖尿病》一书现面向全国免费发放,本地患者可拨打免费咨询热线400-018-1116进行领取。数量有限,送完为止!